Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 'HEPCO &
e-mail: vertriecb@hepco-becker.de BECKER
Internet: www.hepco-becker.de

Motorschutzbiigel fiir

HONDA 750 sevenfifty

ab Bj. 92

Artikel-Nummer: 501.104

Der Bausatz umfafit folgende Teile:

1 Motorschutzbiigel links 1 Motorschutzbiigel rechts

4 Sechskantschrauben M 8 x 70 1 Sechskantschraube M 8 x 30
1 Rohrschelle & 32 mm 2 selbstsichernde Muttern M 8
7 U-Scheiben & 8,4 mm 3 Sprengringe & 8,4 mm

Montagehinweise:

Links + rechts oben:
Die Originalschrauben der Motorauthingung durch die mitgelieferten Sechskantschrauben M 8 x 70
ersetzen. Auf das tiberstehende Gewinde die Lasche des Sturzbiigels montieren. Zur Befestigung die U-
Scheiben und die Originalmuttern verwenden (1).

Links unten:

Mit der Rohrschelle auBen iiber dem Rahmen (2).

Links hinten:

AuBen tiber der Motorauthéngung mit der Originalschraube (3).
Rechts unten:

An den beiden unteren Schrauben der Motoraufhdngung (auflen) mit den Originalschrauben.
Rechts hinten:

AuBlen iiber der oberen Befestigung der Motorhalterung. Originalschraube gegen die Sechskantschraube
M 8 x 30 austauschen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz hin iiberpriifen!



